

НА СЦЕНЕ—СОВРЕМЕННОИКИ

Горьковский академический театр драмы, который сегодня начинает гастроль в Куйбышеве, главное внимание в своем творчестве уделяет спектаклям о наших современниках. Убедиться в этом легко — достаточно взглянуть на гастрольную афишу.

В «Сталеварах», которыми театр открывает свои гастрольные рассказы о людях огненной профессии. Они и в жизни как пламя.

Герои «Веселого тракта» — шоферы дальнего Севера — люди особого мужества. Там, на бесконечных, требующих от человека всех физических и нравственных сил трассах действуют законы высшей чести и самоотверженности.

О любви, о счастье рассказывает спектакль «Самая счастливая». И, конечно же, в нем живет и действует молодежь.

Главные герои спектакля «Наследство» принадлежат к старшему поколению, отсюда в нем у страны в боях Великой Отечественной войны. Свои традиции, и прежде всего любовь к Родине, постоянную готовность встать на ее защиту передают ветераны молодежи. И молодежь с честью выполняет свой долг по охране священных рубежей советского государства.

В нашем гастрольном репертуаре и спектакли о событиях глубокой древности, постановки по пьесам зарубежных драматургов: «Дикарка»,



«Трамвай «Желание», «...забыть Герострата!», «Миссис Пайпер ведет следствие»; «Пассажирка».

В творческом составе театра, имеющего большую и интересную историю, много мастеров сцены, завоевавших любовь и уважение зрителей. Среди них народные артисты РСФСР Л. С. Дроздова, В. И. Кузнецов, Р. М. Васькина, С. П. Ожигин, Э. В. Сушлова, заслуженные артисты РСФСР А. М. Алашеев, А. А. Белокринкин, В. В. Вихров, Н. Г. Волошин, Л. З. Морозкина, И. Г. Поляков, С. Г. Семенов, Н. С. Хлибко. Однако не меньшую творческую нагрузку несут и молодые актеры, с творчеством которых предсто-

ит познакомиться куйбышевцам.

Нам бы хотелось, чтобы между молодежью нашего театра и молодежью Куйбышева завязалась настоящая творческая дружба, чтобы куйбышечане не только посмотрели работы театра с участием нашей творческой молодежи, но и провели встречи и обсуждения просмотренных спектаклей.

А. ЧЕБОТАРЕВ,
Пом. главного
режиссера
по литературной
части.

На снимке: артисты Ф. А. Зарипова и А. М. Комраков в спектакле «Веселый тракт».

ДОЖДИТЕСЬ КОМСОМОЛЕНА
- 2 ИЮНЬ 1974